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București, 19 decembrie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Acțiunile Grup EM intră la tranzacționare pe Piața AeRO a 

Bursei de Valori București  
 
 

Grup EM S.A., grup de companii românești specializat în servicii de construcții și montaj 

pentru sectorul energetic, debutează pe Piața AeRO a Bursei de Valori București (BVB) pe 19 

decembrie. Acțiunile companiei se tranzacționează pe Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare al Bursei sub simbolul bursier EM.  

Oferta publică de vânzare de acțiuni (IPO) inițiată de Grup EM s-a derulat în perioada 

03.10.2025 – 16.10.2025, iar valoarea sumei atrase este de 24,6 milioane de lei.  

Un număr total de 725.476 acțiuni ale Grup EM au intrat la tranzacționare pe piața AeRO. 

Prețul de vânzare al acțiunilor a fost de 34 lei/acțiune, iar segmentul de free-float, care 

reprezintă 4,02% din totalul numărului de acțiuni ale grupului, numără 1925 de acționari.  

”Piața AeRO este un spațiu ce permite atragerea de capital în condiții mai facile decât Piața 

Reglementată și decât Piața de Creștere pe care urmează să o lansăm în scurt timp pentru 

IMM-uri. Vom urmări angajamentul exprimat de Grup EM în vederea atingerii pragului minim 

de free-float necesar menținerii la tranzacționare pe piața AeRO, precum și integrarea solidă 

a companiei în piața de capital, prin respectarea bunelor practici de guvernanță corporativă 

și comunicare deschisă cu investitorii”, a declarat Remus Vulpescu, director general Bursa 

de Valori București.    

”Listarea Grup EM la Bursa de Valori București marchează un moment de referință și deschide 

un nou început pentru noi pe piața de capital, construit pe decenii de performanță și tradiție 

în infrastructura energetică. Privim înainte cu încredere și energie, hotărâți să livrăm valoare 

sustenabilă și să consolidăm parteneriatul cu investitorii într-un sector esențial pentru 

tranziția energetică regional, a menționat Ionuț Tănăsoaică, director general Grup EM S.A. 

Admiterea la tranzacționare a acțiunilor Grup EM a fost intermediată de către TradeVille, în 

calitate de Consultant Autorizat.  

„Listarea Grup EM S.A. marchează un nou pas important în evoluția pieței de capital din 

România. Tranzacția a reprezentat primul IPO realizat după o pauză de aproximativ un an, 

într-un context de piață caracterizat de incertitudine, evidențiind determinarea și curajul 

acestui demers. Interesul manifestat de investitorii de retail confirmă maturizarea acestui 

http://www.bvb.ro/
https://electromontaj.ro/
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=EM
https://tradeville.ro/
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segment și rolul tot mai activ pe care acesta îl joacă în dezvoltarea pieței locale de capital. 

TradeVille este onorată să fi acționat în calitate de intermediar al ofertei și să sprijine accesul 

companiilor antreprenoriale la finanțare prin piața de capital. Totodată, mulțumim 

emitentului pentru transparență și cooperarea manifestate pe parcursul întregului proces, 

precum și autorităților implicate pentru suportul acordat”, a spus Alexandru Dobre, director 

general adjunct TradeVille.  

Conform prospectului, capitalul atras în urma ofertei publice inițiale va fi utilizat de Grup EM 

în două direcții strategice. Prima vizează susținerea dezvoltării operaționale și strategice a 

Grupului. Sumele atrase vor fi direcționate cu prioritate către capitalul de lucru aferent 

proiectelor contractate, sprijinind astfel buna desfășurare a activităților curente și asigurând 

resursele necesare pentru executarea contractelor în derulare. Emitentul va folosi o parte 

din sumele atrase pentru majorarea capitalului social, ceea ce va permite: 1) îmbunătățirea 

situației financiare consolidate a Grup EM; 2) explorarea strategiei de extindere 

internațională și diversificare a portofoliului de clienți; 3) consolidarea sinergiilor existente în 

cadrul Grupului, cu impact pozitiv asupra eficienței operaționale și performanței financiare 

pe termen mediu și lung. O altă parte din fondurile atrase va fi direcționată către eventuale 

achiziții și dezvoltări strategice la nivel de Grup, în vederea dezvoltării proiectelor de: 

producere de energie, servicii de sistem, stocare de energie, distribuție de energie electrică, 

precum și proiecte dezvoltate de societățile EM POWER și EMP GRID.  

În ceea ce privește atingerea pragului minim de free-float de 10%, necesar pentru 

menținerea la tranzacționare pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al BVB, Grup EM și-

a asumat implementarea unui Plan de măsuri pentru a atinge acest prag de free-float, iar 

statusul implementării Planului urmează a fi comunicat trimestrial, după data intrării la 

tranzacționare a acțiunilor. 

 

Despre Grup EM  

 

Grupul EM reunește companii românești specializate în construcții-montaj pentru sectorul 

energetic, care furnizează soluții complete, acoperind toate etapele unui proiect energetic, 

de la proiectare și construcție până la forajul fundațiilor și verificarea structurilor. Grupul 

deține unități de producție proprii răspândite pe tot cuprinsul ţării, unde produce 

echipamente esențiale pentru infrastructura electrică. Pe lângă infrastructura energetică 

tradițională, Grupul EM este activ și în sectorul energiei verzi, dezvoltând proiecte de 

hidroelectricitate, lucrări hidrotehnice, parcuri eoliene și fotovoltaice. Printre cei mai 

importanți parteneri ai Grup EM se numără: Transelectrica, Hidroelectrica, Nuclearelectrica, 

ANIF, Delgaz Grid, Premier Energy, Vestas, PPC, TenneT – Olanda, NEPCO – Iordania, 

Electricity Autorithy of Cyprus, Moldelectrica – Republica Moldova. 

 

 

 

https://electromontaj.ro/wp-content/uploads/2025/12/GRUP-EM-S.A.-isi-prezinta-planul-etapizat-pentru-cresterea-free-float-ului-la-minimum-10-pe-piata-SMT-AeRO.pdf
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Despre BVB  

 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată 

pe propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde Depozitarul Central, 

responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar din 2019 

contrapartea centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor 

cu valori mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. 

BVB administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință. Eforturile 

BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din România 

au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul global 

de indici FTSE Russell, în anul 2020. În prezent, 12 companii românești sunt incluse în indicii 

FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Mai multe informații pe www.bvb.ro.  

 

 
Pentru informații suplimentare:  

Departamentul de Marketing și Comunicare al BVB, email comunicare@bvb.ro.  
 

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

